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Nota - uitstelbrief sociale media monitoring door de 

overheid 

Aanleiding 

Kamerlid Leijten (SP) heeft n.a.v. een artikel in Trouw van 17 oktober 2022, 
genaamd ‘Overheid verzamelt tweets zonder dat je het weet. 'Problematisch', 
stellen experts’. schriftelijke vragen gesteld aan de minister en de staatssecretaris 

van BZK. De drie weken beantwoordingstermijn loopt af op 10 november 2022. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om een uitstelbrief te versturen aan de Voorzitter van de 

Tweede Kamer. De nieuwe (interne) streefdatum is 30 november 2022 en de 

geplande verzending aan de Kamer uiterlijk voor het Kerstreces.  

Kern 

• Kamerlid Leijten stelt onder andere schriftelijke vragen over (1) de 

wettelijke basis van het opslaan en verwerken van persoonsgegevens, 

over (2) de wenselijkheid en noodzakelijkheid van het op grote schaal 

opslaan en verwerken en over (3) de toepassing van de gegevens voor 

het maken van beleid.   

• Een deel van de vragen zijn gericht aan u beiden. De helft van de vragen 

gaat over de Rijksoverheid als geheel en daar is een zorgvuldige 

inventarisatie bij de ministeries voor nodig. Deze is nog niet gereed.  

• Geadviseerd wordt daarom om de beantwoording van de Kamervragen 

met drie weken uit te stellen tot en met in ieder geval 30 november.  

• Hoewel wordt gestuurd op een tijdige oplevering van de resultaten, is 

onzeker of alle resultaten tijdig binnen zijn. Tevens kan de afstemming 

met de bewindspersonen van de overige ministeries ook onvoorziene 

vertraging oplopen. Daarom zal in de uitstelbrief staan dat de 

beantwoording van de Kamervragen uiterlijk voor het Kerstreces naar de 

Kamer worden verzonden.   

Toelichting 

Voor de beantwoording van de Kamervragen is een inventarisatie nodig van alle 

departementen hoe zij te werk gaan met sociale media (monitoring). Met name is 

van belang of zij persoonsgegevens verwerken en opslaan. Hiermee is CIO-Rijk 

momenteel bezig en is afhankelijk van de inbreng van de ministeries. Op dit 

moment is de inventarisatie nog niet afgerond. Afspraak is dat in de derde week 

van november alle resultaten binnen zijn. Daarna zal de concept-beantwoording 
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worden opgesteld en met de betrokken ministeries ter afstemming worden 

gedeeld.  

 

Informatie die niet openbaar kan worden gemaakt 

Nvt 

 

Motivering 

Persoonsgegevens worden in verband met de bescherming persoonlijke 

levenssfeer niet openbaar gemaakt.  

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Uitstelbrief   

2 Kamervragen  

 




